



权威·贴近·创新

新闻热线: 69966889 69966890
Email: sy7059559@126.com

主办:中共射阳县委

射阳日报

壹周刊

2018年9月

1

星期六

农历戊戌年七月廿二

总第2802期

戴荣江在城建重点工程建设推进会上强调 围绕目标抓好落实 打造靓丽城市名片

唐敬出席

本报讯(记者 施露)8月31日下午,县委书记戴荣江在县委会议中心十二楼会议室主持召开城建重点工程建设推进会,他强调,围绕目标、细化方案,突出重点、抓好落实,确保城建重点工程扎实推进。县委副书记、县长唐敬出席会议。

在听取相关情况汇报后,戴荣江指出,要围绕全年目标任务坚定不移推动。城建条线及相关镇区、部门要瞄准全年目标任务,分门别类、分项目细化工作进度,按照已排出的时

间表、路线图、责任书,进一步明确工作责任,夯实工作举措,提高工作效率,确保城建重点工程扎实推进。

戴荣江要求,突出工作重点,落实推进措施。要加快完善提升规划,立足高起点、高标准,结合我县实际,制定完善城市规划和土地规划,不断提升城市规划建设水平;要加快配套基础设施工程,全力推进道路工程、绿化亮化等基础设施配套建设,全面提升城市形象;要提升城市运营效率,积极打造一批高端城市综合体,推动城市资源资产开发利用健康可

持续发展;要提升城市管理水平,在精心规划、精致建设、精细管理上下功夫,不断加快现代化城市建设步伐。

戴荣江强调,坚持依法依规,严明工作责任。要把依法依规贯穿于城建重点工程建设的全过程,按照严格监督、审计跟进的原则,确保工程建设阳光廉洁高效;要强化责任担当和督查考核,主动作为、靠前服务,跟踪问效、定期考核,对工程推进过程中发现的问题定期研究、及时解决,确保城建重点工程建设达到预期目标。

戴荣江主持召开畜禽粪污资源化利用专题会 加快工作推进 抓好工作落实

吴冈玉出席

本报讯(记者 张慎传)8月31日下午,县委书记戴荣江在县委会议中心十二楼会议室主持召开畜禽粪污资源化利用专题会。他强调,要加快工作推进,完善管理体系,强化督查考核,推动工作落实落地。县委副书记、县长唐敬出席。

在听取相关情况汇报后,戴荣江要求,加快工作推进。要始终坚持生态优先,不断提高环保意识,切实增强责任感和使命感,对没有完成的工作要严格按照时间节点和相关要求,确保各项工作按时按质推进到位。

戴荣江强调,要完善管理体系。相关部门和镇区要通力协作,科学布局,依法办事,完善工作台账,提升工作效能,扎扎实实做好这项实事工程。

戴荣江要求,强化督查考核。要严格落实“以奖代补”激励机制和失责追究机制,加大督查考核力度,强化问题整改落实,确保工作有力有序开展。

据了解,自2017年获批全国畜禽粪污资源化利用整县推进试点县以来,我县采取农牧结合、全量还田、异位发酵、原位发酵、堆肥发酵、沼气工程等多种模式,全面推动畜禽粪污资源化利用,全县新增畜禽粪污处理设施约120万吨,规模养殖场粪污处理设施装备配套率达100%,规模养殖场粪污治理率和全县畜禽粪污综合利用率达90%以上。

我在现场

『来到这里就不想回去』

本报记者 王中印

“一、二、三、四……”近日,记者来到县养老中心,看到几十位老人伴随着欢快的音乐做着健身操。老人们或拍打双腿,或挥动双臂,个个精神抖擞,笑容满面,洋溢着幸福的味道。

“我们经常组织入住的老人一起交流谈心,让他们尽快融入中心的生活,把这里当成自己的家。不仅如此,我们每天都会组织不同类型的活动,上午做操活动,下午书法、象棋、歌唱、舞蹈等文娱活动,改善老人们的精神状态,让他们住得开心。”社工尤艳春告诉记者。

“咱们县养老中心办得很好,工作人员对我们照顾十分周到,按时给我们换被子,打扫卫生,还给我们捶背、修剪指甲啥的,大家很满意,住在这里心情舒畅。前几天儿子还问我要不要回家去,来了这就再也不想回去了,哈哈……”老人王胜乐呵呵地走到记者身旁说道。

“我也是,不愿意回去,这里的多好啊,是养老的最好去处。”老人蔡永兰也在一旁表示赞同。

县养老中心是县委县政府实施的一项重点民生实事工程,是我县目前规模最大的综合性专业养老机构。据了解,该中心占地85亩,设医疗康复区、护理区、颐养区等五大功能区,配套老年大学分校、培训中心、邻里中心,共有床位1200张,为老人提供了一个集颐养、医疗、康复、文娱于一体的服务平台。

“县养老中心采用医养融合,提供三大秘书服务体系,同时积极投入智能设施设备,打造智慧化养老,更加贴心服务老人。今年投入运营以来,已入住老人近200人,预约登记近300人,现在我们也积极做好相关准备,为更多老人提供贴心服务。”该中心总经理吴海涛介绍道。



政府托底助学

『一全员四托底』
托底助学篇

为帮助因病致贫、因学致贫的困难家庭尽快走出困境,我县从2015年开始实施“困境儿童和困境在校大学生”生活和教育保障托底,同时积极发挥社会力量,构建起从政府到社会的全方位助学网络。截至目前,我县已高标准救助困境儿童和困境在校大学生3505名,发放“两困”生活保障金4000.37万元,实现贫困儿童和学生从出生到大学毕业,生活、学习费用用财政全额托底,解决了贫困学子求学的后顾之忧。

范媛媛 秦思玉 张建忠 摄



社会帮扶助学

周末聚焦

刘少明,又名邵明,射阳县海河镇川人,1949年随解放大军南下,参加解放大西南的服务团。从此,一直在重庆市涪陵地区工作,历任副县长、县长、县委书记、地区计委副主任等职,直至离休。

我出生于当时的盐城第十四区开通乡地名“腰站”(今海河镇川彭村)的地方。父亲为我取名刘其晖。10岁,才在一个私塾馆内人学读书。

高小毕业后考取上冈中学,教语文的老师是唐小什,教英语的老师是陈宗泽,同学们都说他们俩是共产党,他们的言语和行动与众不同。他们经常在校外与补习班往来,吸收未考上中学的几十人参加补习班学习。此班的老师董裕公(即后来的董立同志),他们一起宣传抗日主张,并教学生唱抗日歌曲。

日寇的飞机轰炸了上冈,我们的上冈中学也被炸了,只好迁到沿河口附近的西乡。1940年,大约十月十日前后,八路军以黄克诚为首的第五纵队,从山东南下到盐城附近,与当时在苏北的新四军会师。上冈中学的校长朱鲁贤是国民党中央大学毕业的,他害怕共产党,被吓跑了,学校也因此而停课,我也失学在家了。

1941年春节后,我的三姐唐玉华办了个学校,让我去当老师,一共收了20多人。没教多久,区政府批准我们学校为公办小学。学校因离鬼子窝近,所以不挂牌,不升旗。

当年的六月间,区政府通知我和刘实秋去上冈,参加老师组成的工作队到上冈北陈吴乡去搞减租减息。快年终时,日寇扫荡,占领了上冈,我区委、区政府转移到西乡,区委书记白果同志在转移中牺牲了。此时,学校与党组织失去了联系,因此停办了。

1943年夏秋季节,我们党的工作逐渐公开化。射阳县第四区区政府、区委在横塘一带活动,组织一批青年人成立业余剧团在乡间演出。1944年春节过后,我参加县政府的行政干部训练班学习。农历正月初四,我与当时新明乡支部书记沈浩,一起穿越草堰口日寇封锁线,抵达县里开会。第二天,也就是农历的正月初五,我

填写了入党志愿书,经过一个多月的学习后便回家了。回家不久,乡支部召开党员大会,我在大会上举行了入党宣誓仪式。

1944年5月,第四区区政府下达通知,任命我为开通乡乡长。1945年的4、5月间,射阳县决定划区、将原来的第四区划为新明区、横塘区,我担任新明区组织委员。

1945年的8月15日,日寇宣布无条件投降。苏北第五地委从乡下搬进淮安城,便着手筹办党校。我是射阳县参加党校学习的一员。1946年3月,党校的学习生活结束后,学员各自回原来的工作单位。我回区后,任宣传委员工作。1947年春节后,国民党向胶东、陕北重点进攻。射阳县委为了审查干部,保存干部,决定成立党校训练班,把正在前线与敌人拼杀的五十多名区乡干部,集中到六区学习。后因形势变化,党校训练班迁到藕耕堂。我是第一小组。党校班

投身革命崎岖路

重庆市涪陵离休干部 刘少明

历史上的今周

- ★2005年9月1日,副省长张桃林到射阳县调研科技、信息化工作。
- ★2015年9月2日,县委常委在县政府六楼会议室召开。会议研究讨论新水源建设方案论证情况,听取困境儿童和困境在校大学生托底救助政策落实情况。
- ★2017年8月31日,县委书记戴荣江调研日月岛规划建设情况。他强调,完善提升规划,健全投入机制,强化组织领导,全力推动日月岛新一轮大开发、大发展。
- ★2017年9月2日,市委书记王荣平来我县察看盐通铁路射阳段工程建设、运营准备情况,看望慰问铁路建设者。(唐琳整理)

三个月的学习结束后,我被组织部留在县里,筹办县人民医院,担任射阳县人民医院支部书记。

医院地址在藕耕堂四账房的空房子内。那时,两手空空的,什么也没有,由县长徐亚云同志直接指挥安排。我在医院工作大约半年时间,又调到位于合德的射阳县合作总社担任组导股长,终日在乡下帮助组织、整顿合作社。在这里我又工作了半年多的时间。

1948年的夏秋季之间,我转入反攻,陆续解放新地区,这时在合德附近的华中党校抽调我进党校学习。淮海战役胜利结束,华中党校跟随华中二委迁至两淮,党校驻淮安河下游,春节后又迁至淮阴城内。1949年3月又迁至高邮,4月迁到泰州,4月中旬结束党校生活,学员们被分配到苏南各区,准备过江。我被分配到苏南的松江地区,任地委城市工作队第一组组长,负责城内产业工人的工作。(下转二版)

天南地北射阳人